IIuTanHg i 3aBIaHHS 10 NPAKTHYHOI podoTH N2

KoHnTpoJibHI 3aniuTAaHHA

1. SIki1 111e € 03HAKM XIMIYHUX peakIfii?

2. HageniTe npukiiaay XIMIYHHUX PeakKiliil, siki BU ciocTepiraiu y mooyTi?

3. [Ilo Take XiMiyHE PIBHSIHHSA?

4. Ha ocHOBI SIKOTO 3aKOHY CKJIa[JalOTh XIMIUHI PIBHSIHHS?

5. [I{o noka3yooTh KOePIIEHTH B XIMIYHOMY PiBHSHHI?

6. Axuii KoePIUIEHT y XIMIYHUX PIBHSIHHAX HE 3aIIUCYIOThH?

7. Sk mepeBiputH, MmO KOE(IIEHTH B XIMIYHOMY pIBHSHHI AiOpaHi
MPaBUIBHO?

8. o Bi1OyBa€eThCSA 3 MOJIEKYJIAMU Ta aTOMAaMH B pe3yibTaTl XIMIYHOI
peaxiii.

0. Chopmymroiite 3akoH 30epekeHHss mMacu pedoBuHU? Kum BiH OyB

BiAKpUTUH? VY yomy

MOJISITA€ CYTHICTh XIMIYHO1 PeakKilii 3 TOYKU 30py 3aKOHY 30epeKeHHs Macu?

10. SIxi KUIBKICHI XapaKTePUCTUKN PEYOBUH HAJla€ XIMIUYHE PIBHSHHSA ?
3agaui

3agaua 1. Ckinbku rpamiB kpucrtanorigpaty Na2SO4 - 10 H20 HeoOxi1HO
nonatu g0 50 ma 8% poszumHy Hatpito cynbdary (ryctunal,07 1/ mi), mo0
30UIBLIINTH MacOBY YaCTKy PEUYOBHUHHU B PO34MHI B 3 pazu?

3agaua 2. SIky Macy cyxoi coisii HeoOximHO aojmatu 1o 15r 5% Hatpiro
XJIOpUAY, 11100 oTpuMaT 8% PO3UUH COJIL.

3agaua 3. Ckiunbku Tpeba 3mimatu 10-BigcoTkoBoro 1 20- BiJICOTKOBOTO
PO34HHIB coJii, 100 MaTu 1kr 12-BiICOTKOBOTO PO3YUHY?

3agaua 4. Ckinpku Tpeba 3mimatu 10-BiACOTKOBOTO 1 15-BiICOTKOBOTO
PO34HHIB coJii, 100 MaTu 1kr 12-BiICOTKOBOTO PO3YUHY?

3agauda 5. Uepes 11 po3unHy amiaky 3 MacoBoto yacTkow 10% (ryctuna 0,96
r/mn), nponycTtwin 10 1 aMoHiaky(H.y.). 3HaTH MacOBY YaCTKy aMOH1aKy B HOBOMY

PO3YHHI.



3agaua 6. CyMim xjopatry 1 HITpaTy Kajiio macoro 6,49 r 3 KaTaliTUYHOIO
no6askor mapran(IV) okcuay Harpiau A0 MOBHOTO MPUIIMHEHHS BUJIJICHHS ra3zy.
[leit ra3 mpomnycTunau yepe3 TpyOKy 3 Harpitor mijaw. PeyoBuny, 1o yTBopuiacs,
o0po6mnu 53,1 mu 19,6%-noro po3uuny cynbdartHoi kuciaotu (p=1,13 r/mmn). dns
HeWTpamizamli KUCIOTH, IO 3aJdulluiacs, HEOOXiAHO 25 M pO34uHy HaATpid
TIAPOKCUIY 3 KOHIEHTpauiero 1,6 monb/n. BuzHaunTtu mMacoBi 4acTKH coJed B
cyminii 1 00’eM razy (H.y.), SIKHUi BUAUTUBCS MPU HArpiBaHHI.

3agada 7. Y ckisiHI O0€3 €TUKETKH 3HaXOUThCs O11a, Jo0Ope po3urHHA Y BOA1
pedoBuHa. [Ipu n1ii Ha po34MH 1i€1 peUOBUHH BOJIHUM PO3YMHOM HATPid T1APOKCUTY
BUJIUISIETHCSL Ta3 3 pI3KUM 3amaxoM. Jlo po3uuHy, mo MIicTUTh 4,9 T BUXITHOT
PEYOBUHHU, NOJadu HAAIUIIOK po3uuHy apreHTym(l) HiTpaty. Ocan, 1m0 BuUIMas,
BiAQUIBTPYBaIN, MPOMUIM Ta BUCYUIWIM, HOro maca craHoBuia 9,4 r. Ska
pedoBHHA Oysa B CKISHIN?

3agaua 8. 44 r cymilll OpraHIYHUX PEUYOBHH OJIHOTO 1 TOTO K CKIAay
C4Hs0, 06pobuniu kapOboHATOM HATPIIO, IPU [ILOMY BUAUIUBCS Okcu Byrielo (IV)
1 yTBOpHUJIOCS 22 T HATPI€BOI COJ1 OPTaHIYHOT KUCIOTH. 3JIUIIIOK 00pOOUIIN BOTHUM
PO3YMHOM JIYTY NpPU HArpiBaHHI 1 3[IHCHUIM BIATOHKY YTBOPEHOIO MPU LBOMY
€TWJIOBOT'O CIIUPTY. Y CTAHOBUTH OyJOBY PEUYOBHMH Yy BUXIJHINA cyMimi. OOUHCINTH,
Ky Macy €TaHOJIY OJCPKaJIH.

3amaya 9. Jlo 342 r 10%-Horo po3unHy TriAPOKCHUIY METANy APYroi rpynu
J0/1aJId HAJJTUIIOK pOo34MHYy KapOoHaty HaTpito. [Ipu 1ipoMy BuMaB ocaj mMacoro
39,4 r. Ocan BindUIbTpyBaId Ta, NEPEMIIIYIOUU, po3uuHmiId B 46,5 ma 20%-Ho1
xjopuaHoi kucaotu (p = 1,1). fxuit ra3 1 B skomy o00’emi (H.y.) IpPU LBOMY
BUIUIHUBCA?

3agada 10. Cywmim mopomikiB 3aji3a Ta CipKu Harpijiv 0e3 10CTymy MOBITps.
Ha onepxaHi OpoayKTH MOMAISUTM XJIOPUIHOIO KHUCIOTOHO, B PE3yjibTaTl 4YOTO
yTBOpuiocs 6,72 n rasiB. [Ipu noBHOMYy iX 3ropsinHi yrBopuiiocs 0,2 MOJb rasy.
O06’emu BciX rasiB MPHUBEACHI A0 HOpMadbHUX yMOB. BusHaute ckiaja BUXITHOT

CyMiIi.






